

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Глинковский

12+

№29 (3558)

ПЯТНИЦА 15 июля 2022 г.

Газета выходит по пятницам

Цена свободная

ВЕСТНИК



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

ХОЗЯИН В ПОЛЕ И В СЕМЬЕ



Добрые, достойные люди живут в наших деревнях. Им присуще самые главные человеческие качества – искренность, трудолюбие, доброта и ответственность во всем – в жизни и в работе.

Об одном из них хочется еще раз рассказать читателям газеты. Хотя уверена, что с ге-роем нашей публикации знакомы многие.

Виктор Леонидович Максимов вырос в семье, где уважали крестьянский труд. Его родители были заняты в животноводстве. Но Виктора, с самого раннего возраста, тянуло к технике.

Тогда семья Максимовых проживала в небольшой деревне Демидовка, которой сейчас уже просто нет на карте. Случилось так, что в 70-е годы все ее жители перебрались на центральную усадьбу колхоза «Правда», в деревню Болтутино. Но основы закладывались именно там, в Демидовке.

В этой деревне был когда-то гараж и местная детвора, шумной ватагой, часто туда наведывалась. Надо отдать должное механизаторам, которые не только не отталкивали мальчишек, вертевшихся под руками, а напротив, рассказывали много интересного о тракторах, об их великой пользе для сельского хозяйства. Показывали, как можно «подлечить» железного коня. Все это было для ребят, и для Виктора тоже, очень интересно. Смотрели, викали, спрашивали.

А дальше были школьные уроки машиноведе-

ния, где готовили сельских трактористов-машинистов. Эти занятия и теорию, и практику, преподавал в Болтутине Виктор Михайлович Ковалев, в то время исполнявший обязанности главного инженера хозяйства. Эти уроки тоже не прошли даром. Столько всего нового и интересного узнавал Виктор от своего наставника.

Потом выпускники сдавали экзамены и многиешли работать в колхоз. Так сложилось и у Виктора Леонидовича. Свою профессию, ставшую потом делом жизни, он выбрал вполне сознательно и ни разу не пожалел, так как понимаете ее нужность.

В колхоз «Правда» он пришел работать в 1980 году. Перед призывом на срочную службу отучился, по направлению военкомата на водителя. Срочную службу Виктор Максимов проходил в Германии, в Берлине. Присягу принял в Трептов-Парке.

После службы вернулся в свой родной колхоз. В 1983 году женился и с супругой Зоей Николаевной они вместе уже 39 лет. Максимовы воспитали двух замечательных дочерей и сына, который пошел по стопам отца. Уже подрастает внучок. О Максимовых в деревне говорят, как о замечательной, крепкой семье. Кстати, именно семью Виктор Леонидович считает своим главным достоянием в жизни.

Виктор Леонидович на протяжении многих лет честно исполняет свой долг, работает добросовестно, с

полной отдачей и гордится этим по праву. В хозяйстве он 42 года. И вся трудовая деятельность Виктора Леонидовича Максимова тесно связана с землей, техникой. Он опытный механизатор, который умеет не только хорошо управлять техникой, но и тонко чувствует ее, как высококлассный специалист, мастерски обслуживает и ремонтирует ее. У Виктора Леонидовича вся техника всегда вовремя выходит в поле.

Более чем за четыре десятка лет работы Виктору Леонидовичу пришлось освоить много всевозможных механизмов и агрегатов. К каждой доверенной единице нужно было приложить руки, разобраться в тонкостях настройки и ремонта. Как вспоминает В.Л. Максимов, начинал с простых тракторов – ДТ, МТЗ... Меняются времена, совершенствуется сельскохозяйственная техника, но для Виктора Леонидовича неизменным остается одно – стремление работать ответственно, с полной отдачей. Его труд заслуживает искренней благодарности и является примером для нынешней молодежи. Об этом сегодня говорит и руководство ООО «Балтутино», и коллеги Виктора Леонидовича.

В Болтутинской библиотеке, среди папок с материалами о земляках, прославившихся своим трудом, есть папка о В.Л. Максимове. Да и на страницах газет часто рассказывается о его успехах. Он постоянно добивается высоких показателей в работе.

Достойной оценкой труда нашего земляка стали многочисленные награды. Среди которых Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Почетная Грамота Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству, Знак «Почетный работник агропромышленного комплекса России» и много Грамот и Благодарностей от Администрации Глинковского района и руководства хозяйства.

Скоро у Виктора Леонидовича юбилей. Мы поздравляем его с этим событием и искренне желаем ему здоровья, добра, семейного благополучия.

Еще много теплых слов услышит наш юбиляр в свой адрес. Виктор Леонидович заслужил из по праву. Пусть в дальнейшем у него все ладится и дома, и на работе. Пусть его всегда окружают добрые, заботливые люди.

Татьяна БУРАК,
д. Болтутино.

В МЕСТНОМ ОТДЕЛЕНИИ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ



День семьи, любви и верности традиционно отмечается 8 июля. В 2022 году этот праздник стал общегосударственным.

Сегодня мы рассказываем о том, как прошел этот праздник у нас в районе.

Приятно отметить, что шесть семей, проживающих на территории Глинковского района, прожили

вместе более 40 лет, еще шесть – более 45 лет, четыре семьи более 50 лет вместе, две семьи – более 55 лет и одна семья, Борисовых из деревни Добромино, в браке 63 года.

Василию Иосифовичу исполнилось 90 лет, его супруге Марии Алексеевне – 86.

За долгую совместную жизнь они воспитали двух

сыновей, двух внучек и правнучку.

Супруги родились, выросли и работали на территории нашего района.

В преддверии праздника активисты партии «Единая Россия» первичного отделения поздравили семью Борисовых и пожелали им долголетия и всего самого доброго.

Наталья ТИХОНОВА.

ОГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

ЗА РУЛЬ – ТОЛЬКО ТРЕЗВЫМ

Пьяный за рулём – потенциальный убийца: автомобиль в его руках становится оружием массового поражения.

С 11 по 17 июля 2022 года на территории Дорогобужского, Ельниковского и Глинковского районов, сотрудниками ОГИБДД, проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель».

Данное профилактическое мероприятие направлено на выявление автолюбителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, а также лиц, в действиях которых усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации — «Нарушение правил дорожного движения лицом, подверг-

нутым административному наказанию».

Нетрезвое вождение является одной из основных причин дорожно-транспортных происшествий. Ведь даже прием незначительного количества алкоголя снижает скорость реакции водителя и не позволяет ему объективно и адекватно оценивать дорожную обстановку.

ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский» напоминает, что согласно п. 2.7 ПДД РФ водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного), под воздействием лекарственных препаратов, ухудшающих реакцию и внимание, в болезненном или утомленном состоянии, ставящем под угрозу безопасность движения. Так же запрещается

передавать управление транспортного средства лицам, находящимся в состоянии опьянения, под воздействием лекарственных препаратов, в болезненном или утомленном состоянии.

Если Вы видите, что транспортным средством управляет водитель, находящийся в состоянии опьянения, сообщите об этом в дежурную часть МО МВД России «Дорогобужский» по телефону:

8-(48144) 4-21-42.

Необходимо сообщить марку, цвет, регистрационный знак (по возможности) транспортного средства и направление его движения. Сотрудники полиции примут все необходимые оперативные меры реагирования на поступившее сообщение.

ОГИБДД МО МВД России «Дорогобужский»

В ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

НАМ ПОДАРИЛИ «РОМАШКОВОЕ СЧАСТЬЕ»



В ходе праздничного мероприятия главные поздравления были адресованы семьям-юбилярам.

В конце прошлой недели в Глинке вновь отметили самый добрый и светлый праздник – День любви, семьи и верности, приуроченный к дню памяти Святых благоверных Петра и Февронии, княжеской четы, жившей в Муроме в XIII веке.

По-настоящему семейное торжество прошло в зрительном зале Глинковского культурно-просветительного Центра. Все, кто пришел в день праздника в зал, наслаждались праздничным концертом, в котором приняли участие самодеятельные коллективы района, как детские, так и взрослые.

Надо отметить, что работники культуры постарались и смогли подарить глинковцам минуты настоящей радости и удовольствия.

В этот день со сцены Глинковского Центра говорили о главном, о семейном счастье. Так что молодежь, присутствовавшая на празднике, постигала секреты крепких семейных уз. А люди старшего поколения, создавшие свою крепкую семью и сумевшие через всю жизнь пронести любовь и верность, на своем примере, старались научить этому молодежь. Ведь нет ничего лучше, чем добрый пример представителей старшего поколения. А у нас, действительно, есть с кого «клепить» свое семейное счастье. Неслучайно кульминацией

праздника стала церемония вручения медали «За любовь и верность» супружеским парам, прожившим в браке 25 и более лет и подающим пример крепости семейных устоев.

Но обо всем хочется рассказать по порядку. И так, 8 июля в зрительном зале Глинковского культурно-просветительского Центра имени А.А. Шаховского проходил праздничный концерт «Ромашковое счастье».

Ромашка, ставшая символом семьи, в этот день присутствовала в оформлении сцены, была главным цветком в букетах.

В самом начале ведущие праздничной программы, Ольга Ковалёва и Александр Фурцев, поздравили всех с праздником и рассказали о святых Петре и Февронии Муромских, главных христианских покровителях семейного счастья. В жизни Петра и Февронии воплощаются черты, которые всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах своих сограждан. Поэтому именно они пример для подражания и преклонения.

Искренне и тепло поздравил присутствующих Глава муниципального образования «Глинковский район» Михаил Захарович Калмыков, пожелав чтобы все семьи всегда по жизни сопровождали любовь, вер-

ность и благополучие.

А далее самый долгожданный момент – вручение медалей «За любовь и верность» семьям, которые, несмотря на все жизненные трудности и препятствия, смогли пронести через всю жизнь любовь и уважение друг к другу.

В этом году к награде были представлены две семьи, проживающие на территории Глинковского района. Это Жуковы — Владимир Фёдорович и Надежда Ионовна, Святченковы — Николай Егорович и Антонина Дмитриевна. И одна и вторая семья нынче отметили золотой юбилей совместной жизни.

Еще в этот вечер чествовали супружеские пары, которые прожили в браке 40 и более лет. Порядочно на сцену поднялись супруги, отметившие рубиновый юбилей (40 лет совместной жизни). Это Людмила Алексеевна и Михаил Егорович Васькины, Николай Николаевич и Зоя Ивановна Ларчики, Владимир Алексеевич и Надежда Викторовна Новосельцевы, Татьяна Михайлова и Валерий Федорович Гончаровы. Затем пришла очередь тех, кто отпраздновал свою сапфировую свадьбу (45 лет в браке). В этот вечер на сцену поднялись Елена Павловна и Виктор Иванович Степины.

Золотых юбиляров (50 лет брака) на празднике представили супруги Кузьменковы: Татьяна

Григорьевна и Петр Михайлович. А Пискуновы Тамара Васильевна и Александр Иванович в браке 55 лет. Они отметили свой изумрудный юбилей. В память об этом празднике всем семьям-юбилярам, откликнувшимся на приглашение, были вручены букеты цветов.

И какой же праздник без хороших концертных номеров. В этот день их было показано немало. Для всех гостей праздника замечательно пели в этот день Роман Поняев, Диана Станкевич, Елена и Татьяна Васькины, Валентина Судакова, Евгения Ананьева, Надежда Новосельцева, Людмила Судакова, Александр Моляров, вокальные группы «Селяночка», «Септима», «Задоринка», трио «Клюква».

Тепло принимали зрители номера в исполнении хореографического коллектива «Вдохновение». Их танцевальные композиции «Веселые повороты», «Сосед» произвели на зрителей хорошее впечатление. Как, впрочем, и танец «Былинная» в исполнении танцевальной группы «Селяночка».

Своими поздравлениями порадовали всех пришедших на праздник Соколовы Евдокия и Фома, прочитав очень содержательные стихи. Надо отметить, что стихотворение Ярослава Смелякова «Хорошая девочка Лиза», в исполнении Фомы, стало настоящим хитом программы.

Одному из самых юных участников концерта трудно отказать в артистизме. Он понравился всем зрителям, вызвав в зале бурю положительных эмоций.

Евдокия, прочитав «Сказку о стеклянном человечке» Владимира Орлова, тоже затронула по-тайные струны многих душ, напомнив о самом главном — о необходимости хранить чистоту своих душ. Так что ребятам огромное спасибо за их талант и обаяние. Долгие аплодисменты зрителей стали для них достойной наградой.

В завершении мероприятия в исполнении вокальной группы «Септима» прозвучала песня «Гимн семьи», что стало достойной точкой в конце такой теплой и такой запоминающейся встречи.

Праздник завершился, но ему вдогонку хочется сказать: отрадно, что сейчас семейные ценности начали постепенно выходить из болота безнравственности и бездуховности. День Валентина или День влюбленных, активно отмечаемый молодежью в последние годы, конечно, хорошо, но влюбленность и любовь — это разные вещи. Не всегда влюбленность завершается созданием семьи, а именно семейный уклад всегда свято соблюдался и почтится на Руси. И именно его олицетворяет День любви, семьи и верности.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.



Стихи читает Фома Соколов.



Ведущие праздника Александр Фурцев и Ольга Ковалева.



Танец «Сосед» в исполнении коллектива «Вдохновение».

Позиция президента

ПОМОЧЬ ЖИВУЩИМ В ДОНБАССЕ

«Россия и ее руководство намерены делать все для того, чтобы помочь людям, которые живут и работают в Донбассе», – заявил глава государства Владимир Путин в ходе общения с победителями конкурса «Лидеры России».



«Россия и российское правительство, российское руководство все будет делать для того, чтобы помочь людям, которые там живут и которые там (в Донбассе) работают», – сказал президент.

Он высоко оценил намерение одного из победителей конкурса занять должность заместителя министра образования и науки Донецкой Народной Республики.

«То, что вы приняли это решение, говорит о том, что вы не стремитесь к какой-то дешевой карьере, а стремитесь именно к тому, чтобы послужить Отечеству, послужить людям. Это достойно уважения», – добавил Владимир Путин. – Я желаю вам успехов, работа там непростая, мягко говоря. Поэтому удачи, она не помешает».

По материалам ТАСС.

На контроле у губернатора

ВОПРОСЫ ПОВЫШЕННОГО ВНИМАНИЯ

Губернатор Алексей Островский провел рабочее совещание с главами муниципалитетов по ряду организационных вопросов, находящихся на контроле у региональных властей и требующих повышенного внимания и активной реакции со стороны районных глав.

СВАЛОК НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ

Первым обсуждался вопрос ликвидации мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов на территориях муниципальных образований области. «Вынужден констатировать, что получаю все больше и больше обращений от жителей нашей замечательной области по теме несанкционированных и стихийных свалок, которые появляются, в том числе, после строительных, ремонтных работ», – обратил внимание руководителей районов губернатор.

Только за два последних месяца Центр управления регионом в системах обратной связи зафиксировал 163 обращения по этой проблеме. Больше всего вопросов поступает из областного центра, Ярцевского, Гагаринского, Вяземского, Смоленского, Рославльского, Демидовского, Починковского, Сафоновского районов и города Десногорска.

«Сложившаяся с уборкой мусора ситуация не только не выдерживает критики. Она – безобразная. Причем, повсеместно – и в районных центрах, и в глубинке. Напоминаю, что обеспечение порядка на территории – это прямая обязанность и ответственность местной власти.

В преддверии этого совещания я разместил пост в своих аккаунтах в социальных сетях, где попросил смолян присыпать замечания и обращения по данному вопросу в комментариях. Все они были оперативно отработаны, люди получили разъяснения. Непонятно только, почему эта система не всегда эффективно работает без моего вмешательства.

Если мусор из контейнеров и вывозится, то саму контейнерную площадку и территорию вокруг нее могут не убирать горячими. Это недопустимо! – высказал свою позицию А.В. Островский.

Губернатор привел пример, как жительница Смоленска писала про груды крупногабаритного мусора вокруг контейнерной площадки на улице Городок Коминтерна, которые не вывозили несколько лет. «И только после моего поручения в адрес администрации города Смоленска местная власть подключилась к данной проблеме и пообещала обеспечить уборку этой территории до конца недели. Андрей Александрович (Борисов, глава города Смоленска), я Вас предупреждаю, лично съезжу и проверю. Обращаюсь и к Вам как главе города, и ко всем главам муниципальных образований. Я не должен вмешиваться во все подобные ситуации. Хотя по

возможности буду стараться делать это, реагируя на просьбы людей, – заявил глава региона и продолжил – Коллеги, так дело не пойдет. Смоляне не должны быть заложниками ваших просчетов, неумелых действий, слабой, крайне неудовлетворительной работы муниципальных предприятий, ответственных за уборку.

Подрядчики, организации, занятые уборкой территории, должны предоставлять графики работ, ежедневно отчитываться перед профильными чиновниками о выполнении, о тех объемах, которые за сутки были вывезены. И если поступают от людей жалобы, то эти графики соответственно нужно корректировать.

Всем главам муниципальных образований необходимо провести ревизию обращений людей по вопросам, связанным с несвоевременной уборкой отдельных территорий населенных пунктов, а также во взаимодействии с региональным оператором разработать план ликвидации локальных свалок. Если потребуется, на долгий период вперед. И, конечно, усилить контроль за работой управляющих компаний и ТСЖ по уборке придомовых территорий.

Не забывайте, оценку властям дают смоляне, а я, безусловно, к их мнению прислушиваюсь, делаю выводы и принимаю соответствующие решения».

По поручению губернатора и.о. начальника департамента Смоленской области по природным ресурсам и экологии Оксана Лаврикова доложила о ходе реализации реформы в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами на территории Смоленской области.

В регионе утверждена территориальная схема обращения с отходами, в которой перечислены основные целевые показатели, описана организация взаимодействия участников отрасли на различных этапах обращения с отходами, определены логистические схемы движения отходов на территории области.

В статусе регионального оператора свою деятельность осуществляет акционерное общество «СпецавтоХозяйство», которое обеспечивает сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории всей области.

По словам руководителя департамента, одна из основных проблем в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами по-прежнему остается образование несанкционированных (стихийных) свалок. С 2019 по 2022 годы были выявлены более 500 мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов. За этот период ликвидированы 387 таких свалок.

В администрации области

НАГРАДЫ МНОГОДЕТНЫМ МАТЕРЯМ

В администрации области состоялось торжественное награждение матерей, воспитывающих четырех и более детей, Почетным знаком Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной.

Данную награду получают женщины, являющиеся гражданками России, постоянно проживающие на территории Смоленщины, которые с 1 января 2008 года родили (или усыновили) детей в возрасте до 8 лет) четвертого и (или) последующих детей и воспитывают их. Также награждаются опекуны, попечители, воспитавшие трех или более детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до достижения ими совершеннолетнего возраста или приобретения ими ранее гражданская дееспособность.

8 июля, в День семьи, любви и верности, Почетным знаком Смоленской области «Материнская слава» имени Анны Тимофеевны Гагариной наградили пятнадцать женщин-матерей:

Броновицкую Екатерину Сергеевну (город Смоленск); Власову Марину Владимировну (город Смоленск); Воронкову Наталью Михайловну (город Смоленск); Иванову Ольгу Александровну (город Смоленск); Кирпаневу Татьяну Петровну (город Смоленск);

Коржуеву Ирину Юрьевну (муниципальное образование «Сафоновский район»); Мансурову Наталью Витальевну (муниципальное образование «Монастырщинский район»); Николаеву Marinу

Витальевну (муниципальное образование «Вяземский район»); Никуличеву Татьяну Ивановну (муниципальное образование «Вяземский район»); Новаторову Ирину Владимировну (муниципальное образование «Темкинский район»); Полякову Анастасию Александровну (муниципальное образование «Холм-Жирковский район»); Прокопенко Наталью Борисовну (город Десногорск); Сироту Ирину Сергеевну (город Смоленск); Филатову Надежду Анатольевну (Козинское сельское поселение Смоленского района); Чернякову Екатерину Александровну (муниципальное образование «Монастырщинский район»).

Участницам вручили Почетный знак, удостоверение к нему и букет цветов. Одновременно департамент Смоленской области по социальному развитию произвел выплату единовременного денежного вознаграждения в размере 15 тысяч рублей.

Кроме того, в ноябре 2022 года в связи с празднованием Дня матери будут награждены еще 15 смолянок. Всего в Смоленской области Почетным знаком награждена 381 женщина.

Пресс-служба администрации области.

КОСИТЬ И УБИРАТЬ ТРАВУ

Следующей темой, поднятой губернатором на совещании с руководителями муниципалитетов и городских округов Смоленской области, стал вопрос регулярного и качественного покоса травы в муниципальных образованиях. Он акцентировал внимание на принципиально важном аспекте: в каждом муниципальном образовании есть правила благоустройства, в которых оговаривается, какой высоты может достигать травяной покров.

«Заросшие общественные территории создают у жителей ощущение запущенности и неухоженности. Помимо этого, зачастую скoshенная трава просто сбрасывается на тротуар, на проезжую часть, не убирается, как будто все ждут, когда ее ветром унесет. Именно из таких незначительных на первый взгляд вопросов складывается комфортная городская среда. Мы с вами достаточно много совместно делаем: муниципальные администрации, областная власть, но все это – наスマрку, если не решается элементарный вопрос покоса и уборки травы.

Также хочу обратить особое внимание на воинские мемориалы, которые также необходимо поддерживать в надлежащем состоянии, постоянно окапывать, а не ждать пока гражданине начнут обращаться ко мне в социальных сетях или в надзорные органы для побуждения вас исполнять свои обязанности. Буквально на днях был вынужден вмешаться в ситуацию, когда воинское захоронение в одном из муниципалитетов заросло бурьяном. Обратите на это самое пристальное внимание», – подчеркнул А.В. Островский.

Также в рамках совещания глава региона акцентировал внимание глав на таком социальном значимом вопросе как доступность общественного транспорта для людей с ограниченными возможностями здоровья: «В социальных сетях мне пишут о вопиющих случаях неуважительного отношения водителей к пассажирам с ограниченными возможностями здоровья. Например, совершенно дикая ситуация произошла не так давно с водителем низкопольного автобуса 50-го маршрута в городе Смоленске, когда он в грубой форме отказался опустить спецпандус для женщины-колясочника, которая ехала с сыном и соответственно не смогла заехать в салон автобуса и была вынуждена добираться до дома своим ходом.

На днях поступило еще несколько обращений, когда людям по-хамски отказывают в предоставлении услуги по перевозке. Это категорически недопустимо! Напротив – людям с ограниченными возможностями здоровья должна оказываться всесторонняя помощь. Прошу вас обратить особое внимание на работу ваших муниципальных предприятий или частного пассажирского автотранспорта, провести разъяснительную работу».

Арсений ПЕТРОВ.



Выявление несанкционированных свалок осуществляется посредством комиссий осмотров территорий. Кроме того, информация о свалках поступает в органы местного самоуправления через обращения граждан и организаций, в том числе и через социальные сети, а также от надзорных органов. Ликвидируют свалки региональный оператор, участники субботников и посредством информирования собственников земельных участков о необходимости уборки данной территории. В 2022 году на территории области в субботниках принял участие более 75 тысяч граждан. Всего было вывезено свыше 6 тысяч кубических метров отходов. АО «СпецавтоХозяйство» оказывает содействие волонтерам и безвозмездно транспортирует отходы, собранные на субботниках.

Оксана Лаврикова обратила внимание на ситуацию с вывозом мусора в Демидовском районе и городе Десногорске. Ввиду особого географического положения, наличия рекреационных ресурсов и увеличения внутреннего туризма ситуация с вывозом мусора в этих районах требует особого внимания. В целом по области необходимо обустроить более 2000 контейнерных площадок и приобрести 3000 контейнеров (бункеров). В 2019-2021 годы из областного бюджета выделены около 18 миллионов рублей на строительство площадок и закупку контейнеров. Это позволило построить в муниципальных образованиях на средства субсидии 404 контейнерные площадки и приобрести 445 контейнеров (бункеров). В нынешнем году на эти цели запланирована субсидия в размере около 4 миллионов рублей.

Региональный оператор в большем размере, чем это предусмотрено соответствующим тарифом, осуществляется приобретение контейнеров и бункеров. За три года закуплены более 4 тысяч контейнеров и 84 бункера для крупногабаритных отходов. Они передаются органам местного самоуправления и в социальные учреждения: больницы, школы, детские сады.

ПРАЗДНИКИ

ИГРИЩА В ГЛИНКЕ НА ИВАНА КУПАЛУ



Наши купальские хороводы.



Участники глинковского фольклорного праздника.

Как хочется иногда забыть о повседневности и с головой уйти в красивые народные праздники и традиции. К счастью, в нашем календаре есть немало особых дней, которые позволяют нам это сделать. Почему бы, к примеру, не проникнуться таинственностью и загадочностью знаменитой купальской ночи.

В народном календаре 7 июля – Иванов день, Ивана Купалы (Купала), Иван-травник, купальник. Еще его называют днем первого покоса.

Православная церковь в этот день празднует Рождество Пред-

течи и Крестителя Господня Иоанна. Иван Купала – это один из самых романтических, таинственных народных праздников. У восточных славян он приходился на день летнего солнцестояния 24 июня. Но после введения григорианского календаря дата сместились на 7 июля.

Празднования и обряды Иванова дня обязательно включают в себя три главные составляющие: огонь, воду и травы. А еще, помните, знаменитые поиски цветущего папоротника, которые тоже выпадают на Купальскую ночь.

В Глинке уже который год под-

ряд накануне праздника проходят знаменитые купальские игрища с приглашением всех желающих.

В этом году, в назначенный день, в селе Глинка, вновь прошел фольклорный праздник «Иван Купала». Как всегда, он был очень интересным и красивым.

У пруда возле храма, который находится в центре села, собрались взрослые и дети. Многие участники игрищ были в народных костюмах, как того требует традиция.

Организовали и провели это мероприятие, руководитель во-

кального кружка Глинковского культурно-просветительного Центра Людмила Алексеевна Олейник и заведующая отделом обслуживания Глинковской библиотеки Марина Владимировна Костюченко.

Какие же купальные игрища без веселых песен и хороводов? Участники мероприятия дружно водили хороводы, играли в народные игры «Ручеёк», «Колечко», «Салочки», «Бабкина метла», отгадывали загадки.

По традиции наших дедов, все пришедшие на праздник украшали берёзу ленточками, и при этом загадывали желание.

Затем дети дружно собирали полевые цветы и плели венки, опускали их на водную гладь озера. Стоит сказать о том, что искусство плетения цветов у нас в селе еще не забыто. Тем более, что юному поколению есть у кого этому поучиться. Уж если не мамы, то бабушки современных девчонок точно плели веночки из ромашек и другого лугового разнотравья.

Праздник прошёл весело и задорно, зрители покидали мероприятие с праздничным настроением. А это говорит о том, что праздник удался.

Наталья ТИХОНОВА.

ДОБРОМИНСКИЕ «ЛЕБЕДУШКИ» ВЫСТУПИЛИ В ДУБОСИЩАХ



Зрительный зал, организованный в библиотеке.



Выступает вокальный коллектив «Лебедушки».

Совместные мероприятия, организованные сразу нескользкими учреждениями культуры района, явление нередкое. Праздники, обменные концерты, давно стали нормой жизни. Недавно свои творческие силы объединили Добромуинский сельский Дом культуры и Дубосищенская библиотека.

Как рассказала нам заведующая Добромуинским СДК Любовь Викторовна Комиссарова, недавно их вокальный коллектив «Лебедушки» выступал в стенах Дубосищенской библиотеки.

В День семьи, любви и верности в Дубосищенской библиотеке была организована праздничная программа «Семья – любви и верности венец».

Библиотекарь Виталина Александровна Шумякина рассказала гостям о происхождении праздника, приметах и традициях этого дня, почему именно ромашка является символом этого праздника.

Гости библиотеки узнали много нового о судьбе и жизни Святых Петра и Февронии. Особый интерес у тех, кто пришел на мероприятие, вызвала книжная вы-

ставка «Свет веры нашей».

Затем зрителей поздравляли самодеятельные артисты из Добромина. В этот раз в составе «Лебедушек» выступали В.Н. Рябчикова, М.Н. Ткачук, М.Н. Скабинова, Т.В. Переходцева, Г.А. Шумковская и Л.В. Комиссарова.

В программе были, как сольные, так и совместные выступления. Звучали любимые песни «Ромашки-цветы», «Расцветли яблони в саду», «Виновата ли я» и многие другие.

Тепло встретили зрители выступление трио «Цыганочка». Цыганские песни и танцы для ду-

босищенцев исполняли Л.В. Комиссарова, М.Н. Ткачук и В.Н. Рябчикова.

Каждый номер был по-своему хорош. Зрители сопровождали выступления добромуинских артистов громкими аплодисментами. Тем более, что пели и танцевали они в этот вечер от души. Ведь главная тема их встречи со зрителями была — любовь.

Вокальный коллектив «Лебедушки» выступает уже много лет. Без его участия не обходится ни один районный праздник. Замечательные голоса, красивые костюмы, правильно подобранный

репертуар обеспечивают коллективу успех, как у себя в Добромуине, так и за пределами своего населенного пункта.

Дубосищенцам очень понравилась праздничная программа и они тепло благодарили самодеятельный коллектив за интересный и красиный концерт.

Хочется верить, что зрители ушли домой, зарядившись теплом, любовью и верой в то, что нет на свете большего счастья, чем жить в окружении близких и дорогих людей, храня свое семейное счастье.

Ирина БУДАЧЕНКОВА.

ДЕПУТАТСКАЯ РАБОТА

В ЧИСЛЕ САМЫХ АКТИВНЫХ ДЕПУТАТОВ



Депутат фракции ЛДПР, заместитель председателя Комитета по охране здоровья Сергей Леонов занял 53-е место из 442-х в шестнадцатом интегральном рейтинге депутатов Государственной Думы (ранее 56-е).

Данные активности, медийности и экспертной оценки собирались авторитетными политологами, федеральными и региональными экспертами, журналистами с апреля по июнь 2022 года.

По итогам работы за второй квартал этого года по индексу активности Сергей Леонов вошёл в ТОП-10 депутатов Государственной Думы, что является одним из показателей качества работы парламентария. При выставлении баллов учитывается, сколько законопроектов внес депутат за отчетный период, сколько раз выступил на заседаниях, в каком количестве рабочих мероприятий принял участие. Чем активнее парламентарий исполняет свои непосредственные обязанности, тем выше его позиция в этом рейтинге.

По результатам этого исследования видно, что темп работы Сергея Леонова в Государственной Думе только набирает обороты, ведь еще в апреле 2022 года парламентарий занимал 25 место по критерию активности. Такие результаты – это, в первую очередь, большая каждодневная работа и в стенах Государственной Думы, и на территории Смоленской области.

В период весенней сессии, с января по июль, Сергей Леонов принял участие в 130 мероприятиях. Им было обработано более 450 обращений граждан, многим из которых удалось реально помочь. Депутат стал соавтором 33 законопроектов, внесенных в Госдуму.

Два законопроекта Сергея Леонова были приняты в весеннюю сессию — это закон, ограничивающий рекламу детских смесей, и

закон об иностранных агентах, который направлен на защиту национальных интересов в период информационной войны.

Также Сергей Леонов активно взаимодействует со своими избирателями не только во время рабочих поездок, но и на просторах интернета.

Его социальные сети всегда открыты и доступны для диалога со всеми, кто хочет получить информацию о деятельности парламентария в Смоленской области или в Государственной Думе.

«Мне, безусловно, приятно, что эксперты дали высокую оценку моей работе, однако целью своей деятельности я считаю не высокие строчки рейтингов, а доверие людей. Для меня очень важно реагировать на обращения и просьбы смолян, и я всегда радуюсь, когда удается помочь. К сожалению, оказать реальную поддержку удается не всем, потому что есть вопросы, которые либо вообще невозможно решить, либо возможно решить в течение долгого времени. Поэтому прошу тех, кто ко мне обращается не обижаться, если вашу проблему не удалось решить в желаемые сроки.

Я всегда говорю правду, если могу помочь — помогаю, если не могу — аргументирую, почему это не получится сделать. В то же время моя работа в Госдуме направлена на то, чтобы обращать внимание правительства на самые острые вопросы в различных сферах. Делаю все возможное, чтобы голос моих избирателей был услышан на самых высоких уровнях государственной власти. Благодарен своим коллегам, депутатам от ЛДПР в Государственной Думе за поддержку и полезные советы. Так же благодаря путь небольшую, но очень эффективную команду Смоленского регионального отделения ЛДПР», — прокомментировал Сергей Леонов.

**Пресс-служба
Смоленского РО ЛДПР.**

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

СОВРЕМЕННЫЕ ВИДЫ КРАЖИ МОШЕННИЧЕСТВА

Современные виды краж и мошенничества, совершаемых дистанционным способом:

1. Основной мошеннической схемой на сегодняшний день остается предлог: держателю банковской карты приходит SMS-сообщение, либо осуществляется звонок, (в основной массе номер телефона злоумышленника начинается с цифр 8-495...) и МОШЕННИК, ПОД ПРЕДЛОГОМ ЗАЩИТЫ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ ОТ НЕСАНКЦИОННОГО СПИСАНИЯ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, начинает выманивать у потерпевшего реквизиты его банковской карты PIN-код и CVC2/CVV2 (код безопасности – цифры с обратной стороны карты), а также срок её действия и другие персональные данные, т.е. аналогично предлогу разблокировки банковской карты, а также под предлогом отмены попытки оформления на потерпевшего кредита.

Следует знать и помнить, что ни один работник банка никогда не будет интересоваться реквизитами Вашей банковской карты, при отмене операции, как минимум при звонке, осуществленном из банка, работник, в ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ ПОИНТЕРСУЕТСЯ, ВЫ ЛИ ОСУЩЕСТВЛЯЛИ ОПЕРАЦИЮ!

А если даже у Вас действительно появилось сомнение, то необходимо связаться с банком, осуществить звонок на горячую линию, номера телефонов всегда оставляет любой работник банка, поинтересоваться проходили ли какие-то операции или попытки перевода денежных средств с Вашего счета, ну или, как минимум, попросить человека который с Вами связался и представился работником банка, любые Ваши данные, хотя бы фамилию. Наибольший ущерб для граждан Смоленской области от данного вида мошеннических действий.

2. Вторая схема. Когда держателю банковской карты приходит SMS-сообщение о блокировании его банковской карты, и также указан номер телефона «службы технической поддержки», как правило, начинающийся на 8-800-... Когда гражданин перезванивает по указанному номеру, ему отвечает как бы сотрудник техподдержки банка и просит его подойти к банкомату, диктует ему ряд действий, чтобы снять блокировку карты. Далее, владелец «заблокированной» карты вводит и сообщает известные только ему данные, после чего с карты списываются имеющиеся денежные средства. Несмотря на то, что граждан при получении банковской карты предупреждают, чтобы они не сообщали никакой информации о своей карте: PIN-код и CVC2/CVV2 (код безопасности – цифры с обратной стороны карты), а также срок её действия и свои персональные данные посторонним лицам. При входении в приложение Сбербанк-Онлайн в SMS-уведомлении также дублируется информация о том, чтобы никому из посторон-

них не сообщали присланый код.

Сотрудники банков никогда не запрашивают эту информацию, такие случаи носят мошеннический характер. В случаях сомнительных действий необходимо позвонить по телефонам, указанным на банковской карте, и заблокировать карту для прояснения ситуации.

3. Старая «классическая» схема мошенничества, на которую продолжают попадать лица пожилого возраста: мошенники звонят преимущественно в ночное и вечернее время и сообщают, что «мам (бабуль), я попал в ДТП или в полицию» и просят денег для «решения вопроса». Далее в разговор вступает другой мошенник, который представляется сотрудником полиции и уверенно сообщает, что уже не раз помогал людям таким образом. Деньги необходимо привезти в определенное место и передать конкретному человеку — либо за ними приедет их знакомый человек, либо перевести на указанный счет.

4. Еще одним распространенным видом мошенничества являются мошеннические действия при купли-продажи товара по объявлению, размещенному на одном из многочисленных интернет-сайтов. При этом злоумышленник может как продавать, так и покупать товар.

При продаже товара злоумышленник, как правило, просит предоплату, сопровождая свою просьбу различными предлогами: срочно нужны деньги, уже нашелся другой покупатель и т.п. После перевода денежных средств в качестве предоплаты, как правило, связь с продавцом прекращается.

При покупке, злоумышленник приобретает товар, не торгуясь, либо вносит предоплату за съем жилья (квартиры, дома), имитируя спешку, невнимательность. Он, якобы, (один из вариантов мошенничества) переводит сумму больше, чем просит продавец, но на самом деле проходит регистрацию в приложении Сбербанк-Онлайн, при этом убеждает продавцов сообщать ему все присланные логины и пароли, а затем осуществляет переводы денежных средств с различных счетов продавца на счет его же банковской карты и просит часть денег перевести обратно.

5. Распространены и такие виды мошенничества, как взлом аккаунта в социальных сетях и рассылка друзьям пользователя сообщений от его имени с просьбой о перечислении денег, при этом телефонного контакта не происходит. А реальный владелец социальной страницы даже не подозревает, что от его имени просят денег.

Как вариант, после размещения о продаже чего-либо в сети Интернет начинают приходить SMS-сообщения об обмене и указывается ссылка, переходя по которой можно посмотреть товар и условия обмена. Но на самом деле, переходя по ссылке, устанавливается программное обеспечение, которое выводит денежные средства

с банковской карты (если подключена услуга «Мобильный банк»), блокируется поступление sms-сообщений с номера 900 (наиболее подверженны мобильные термины с операционной системой Андроид).

6. Одним из новых способов мошенничества является завладение реквизитами банковских карт под предлогом предоставления услуги доставки грузов или поездки по объявлениям сервиса поиска попутчиков «BlaBlaCar».

Мошенники регистрируются в сообществе попутчиков, предлагают подвезти жертву и либо требуют предоплату через фишинговый сайт, либо пытаются различными способами узнать реквизиты банковских карт.

Мошенники размещают на BlaBlaCar объявления о свободных местах в машине, ничем не отличающиеся от настоящих, даже цены указывают в пределах нормы. Маршруты они выбирают как популярные, так и не очень.

Когда пользователь откликается на объявление, мошенники в чате на сайте BlaBlaCar просят его связаться с ними в WhatsApp и отправляют номер телефона. Поскольку политика сервиса запрещает пересыпать в сообщениях контактные данные, «водитель» пишет номер слова-ми.

Обсуждение деталей поездки тоже, на первый взгляд, не вызывает подозрений. Мошенники охотно поддерживают разговор об интересующих пассажира подробностях и даже сами задают уместные в контексте поездки уточняющие вопросы.

Когда речь заходит об оплате поездки, жертве предлагают «купить билет» по ссылке якобы на BlaBlaCar (название сервиса присутствует в адресе сайта). Почему надо воспользоваться именно таким, непривычным для постоянных пользователей платформы форматом оплаты, объясняют по-разному. Например, один жулик утверждает, что он «официальный водитель» и наличные не поддерживает. В другом случае жертву пытаются бонусами и кэшбеком, которые водитель получит при оплате через сайт.

На самом деле никаких билетов BlaBlaCar не продает.

Используйте надежную защиту, которая заблокирует фишинговый или мошеннический сайт, если вы попытаетесь на него перейти.

7. Так же актуальной схемой мошенников является предлог покупки акций крупных государственных (коммерческих) предприятий – в основном, энергоресурсных.

8. Поступают звонки от мошенников под предлогом дополнительного заработка на биржевых площадках по торговли акциями, облигациями и иными производными инструментами.

Все виды мошенничества и кражи денежных средств с банковских карт, совершаемых дистанционным способом, невозможно

указать, т.к. они постоянно видеоизменяются, но способы защиты от них остаются неизменными:

– Не сообщайте никому PIN-код и CVC2/CVV2 (код безопасности – цифры с обратной стороны карты), а также срок её действия и свои персональные данные. Ни один банк не будет по телефону спрашивать у вас эти реквизиты. Для зачисления средств на ваш счёт достаточно лишь 16-значного номера, указанного на лицевой стороне карты.

– Не сообщайте неизвестным лицам PIN-код для входа в ваш онлайн-банк – для перевода денежных средств это не требуется.

– Не используйте карты с основным своим финансовым капиталом для оплаты в сети Интернет.

– Не рекомендуется входить в интернет-банки с чужих компьютеров или из публичных незащищенных сетей Wi-Fi.

– На личном компьютере, смартфоне, планшете установите антивирусное программное обеспечение и своевременно его обновляйте.

– Не скачивайте файлы из непроверенных источников (файлобменные сервисы, социальные сети). Не переходите по ссылкам на информационные ресурсы, полученные от сомнительных источников. Не открывайте файлы из подозрительной электронной почты.

– При звонке о попавших родственниках в полицию: не паникуйте, задайте вопросы личного характера (например, как зовут ваших родственников и их близких), прервите разговор и попытайтесь связаться с тем родственником, который, якобы, попал в беду.

– При просьбе одолжить денег, поступившей в социальных сетях, убедитесь, что просьба пришла именно от того лица, которое просит – просто перезвоните ему.

**УМВД России
по Смоленской области**

В ТЕМУ:

Мошенничество – хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путём обмана или злоупотребления доверием. Лицо, занимающееся этим, называется мошенником или мошенницей.

При этом под обманом понимается как сознательное искажение истины, так и умолчание об истине. В обоих случаях обманутая жертва сама передает свою имущество мошеннику. Изначально слово «мошенничество» означало «обманное, ловкое (иногда внезапное) хищение чужого имущества».

Первое законодательное определение мошенничества, близкое к современному, было дано в Указе Екатерины II от 3 апреля 1781 года «О разных видах воровства и какие за них наказания чинят»: «Будь кто на торгу... из кармана что вынет... или внесет... что подобное обманом или вымыслом продаст, или весом обвесит, или мерю обмерит, или что подобное обманом или вымыслом себе ему не принадлежащее, без воли и согласия того, чьё оно».

СТАТИСТИКА

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Промышленное производство Смоленской области в мае сократилось на 3,3% (по сравнению с аналогичным периодом 2021 года). По сравнению с апрелем 2022 года снижение составило 17,2%. В целом за январь-май промышленное производство выросло на 4,9% по сравнению с январем-маем 2021 года.

Позитивную динамику в мае показал только энергетический сектор – рост на 9,8% к маю прошлого года. В частности, производство электроэнергии выросло на 8,5% по сравнению с маев 2021 года, а пара и горячей воды – на 3,0%.

Добыча полезных ископаемых сократилась в мае 2022 года по сравнению с маев 2021 года на 22,3%, деятельность, связанная с водоснабжением; водоотведением, сбором и утилизацией отходов и ликвидацией загрязнений – на 16,1%, за январь-май 2022 года падение производства составило 17,1% и 26,5%, соответственно (по сравнению с январем - маев 2021 года).

Обрабатывающие производства сократили объемы в мае 2022 года на 8,9% к маю 2021 года и на 12,5% – к апрелю 2022 года. По итогам января-мая 2022 года производство увеличилось на 3,8% по сравнению с аналогичным периодом

В составе обрабатывающих производств в мае 2022 года увеличение производства (по сравнению с маев 2021 года) продемонстрировали: производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицине (на 59,4%), производство прочих готовых изделий (на 17,2%), производство пищевых продуктов (на 16,6%), производство металлургическое (на 16,0%), производство текстильных изделий (на 14,0%), обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели, производство изделий из соломки и материалов для плетения (на 3,1%), производство химических веществ и химических продуктов (на 0,1%).

Снижение объема выпуска в мае 2022 года по сравнению с аналогичным периодом 2021 года наблюдалось по производству компьютеров, электронных и оптических изделий, производству кожи и изделий из кожи, ремонту машин и оборудования, производству прочих транспортных средств и оборудования (на 23-98%).

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Смоленской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ. РЕКЛАМА

БУРЕНИЕ СКВАЖИН:
с обсадной трубой, а также под насосную станцию.
Тел. +7-910-716-28-55.

**ООО «СМОЛЕНСКОЕ ПОЛЕ»,
ОП «ТРОПАРЕВО-ПОЧИНОК»**
срочно требуются:
ОПЕРАТОРЫ ПО УХОДУ ЗА ЖИВОТНЫМИ;
ТРАКТОРИСТЫ НА ФЕРМУ; ТРАКТОРИСТЫ В РАСТЕНИЕВОДСТВО; СЛЕСАРЯ КИПА.

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ:

Официальное трудоустройство, оплачиваемые отпуска и больничные, стабильную заработную плату, обучение на рабочих местах, бесплатное питание и спецодежду; доставку на работу и с работы корпоративным транспортом.

Тел. (48149) 5-40-24

ОП «ТРОПАРЕВО-ПОЧИНОК»
ПРИГЛАШАЕТ комбайнеров на период уборки урожая (июль -август).

Место работы: РФ, Смоленская область, Починковский район.

Мы предлагаем:

– своевременную заработную плату, начиная с 8 дня начала уборки урожая (**от 140 до 160 тыс. руб. в месяц**);
– бесплатное проживание в новом и современном общежитии;
– бесплатное трехразовое питание;
– график работы без выходных **с 07:00 до 20:00**;

Бригадирам за каждого комбайнера оплачиваем по **10 000 рублей**.

Обязанности: уборка сельскохозяйственных культур.

Опыт работы: более 1 года

Тел: (8 481 49)-5-40-24.

**Учредители: Аппарат Администрации Смоленской области,
Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области,
смоленское областное государственное унитарное предприятие «Юго-Восточная объединенная редакция»
Издатель: СОГУП «Юго-Восточная объединенная редакция»**

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ76-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 15 июля 2022 года.

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50 .

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Набор номера - редакция газеты.
Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Главный редактор газеты
«Глинковский вестник»
И.И. Будаченкова

12+

Подписной индекс 53964 Тираж 650 Заказ №490

БЕЗОПАСНОСТЬ

СОБЛЮДАЕМ ПРАВИЛА

Вопрос пожарной безопасности летом является достаточно серьёзным и важным для каждого человека. В жаркое время года вероятность возникновения пожаров на природе возрастает, накладывая на людей дополнительные требования по аккуратности и внимательности к своим действиям. Банальная неосторожность становится причиной лесных пожаров. Не менее важно соблюдать правила пожарной безопасности и в пределах населенных пунктов.

Согласно требованиям пункта 66 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 года № 1479 (далее – Правила противопожарного режима), допускается использовать открытый огонь для приготовления пищи на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений в специально отведенных и оборудованных для этого местах.

При этом, в соответствии с пунктом 65 Правил противопожарного режима, запрещается использовать противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для складирования материалов, мусора, травы и иных отходов, оборудования и тары, строительства (размещения) зданий и сооружений, в том числе временных, для разведения костров, приготовления пищи с применением открытого огня (мангалов, жаровен и др.) и сжигания отходов и тары.

В соответствии с приложением № 4 к Правилам противопожарного режима, допускается использование открытого огня и разведение костров для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (например, мангалах, жаровнях) на земельных участках населенных пунктов, а также на садовых земельных участках, относящихся к землям сельскохозяйственного назначения при соблюдении противопожарного расстояния от очага горения до зданий, сооружений и иных построек допускается уменьшать до 5 метров, а зону очистки вокруг емкости от горючих материалов до 2 метров.

Нарушение требований пожарной безопасности предусматривает предупреждение или штрафные санкции (ч.1 ст.20.4 КоАП РФ):

на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей;

на должностных лиц – от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей;

на юридических лиц – от трехсот до четырехсот тысяч рублей.

При введении особого противопожарного режима: запрещается использование открытого огня на всех землях; запрещается выжигание сухой травянистой растительности; могут быть установлены дополнительные требования пожарной безопасности (ограничения, запреты).

Нарушение требований пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима предусматривает увеличенные штрафные санкции (ч.2 ст.20.4 КоАП РФ):

на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;

на должностных лиц – от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от шестьдесят тысяч до восьмидесяти тысяч рублей;

на юридических лиц – от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.

Нарушение требований пожарной безопасности, приведшее к возникновению пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа (ч.6 ст.20.4 КоАП РФ):

на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;

на должностных лиц от восьмидесяти тысяч до ста тысяч рублей;

на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица от девяноста тысяч до ста десяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток;

на юридических лиц от семисот тысяч до восьмисот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.

ОНД и ПР Дорогобужского, Глинковского и Ельнинского районов.

ВАЖНО

ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ



Поддержать бойцов народной милиции ЛНР, вооруженных сил ДНР и мирных жителей может каждый

Продолжается работа специального портала pobeda.onf.ru и благотворительного фонда «Народный фронт. Всё для Победы».

Подробные списки необходимого можно найти в разделе «вопросы-ответы» портала. На pobeda.onf.ru — вся информация о том, как помочь и на что будут потрачены собранные средства.

Необходимые бойцам вещи можно также принести в Смоленское отделение Общероссийского Народного фронта по адресу: г. Смоленск, ул. Баутина, д.10а (каб.2). Дополнительные разъяснения — по телефонам: 8 (800) 200-34-11 или 8(4812) 24-00-16.

ИНФОРМИРУЕМ

ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, для ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта

Согласно пп.1 п.1 ст.39.18 Земельного кодекса РФ Администрация муниципального образования «Глинковский район» Смоленской области извещает о возможности предоставления земельного участка, государственная собственность на который не разграничена, из категории земель – земли населенных пунктов, расположенного по адресу: Российская Федерация, Смоленская область, Глинковский район, Глинковское сельское поселение, с. Глинка, ул. Интернациональная, площадью 200 кв.м., кадастровый номер 67:04:0000000:375, с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду.

Прием заявлений о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка в аренду будет производиться в период с 16 июля 2022г. с 9-00 ч. по 14.08.2022г. до 17-00 ч.

Граждане, заинтересованные в предоставлении указанного земельного участка в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения имеют право подать заявления на право заключения договора аренды земельного участка, с 9-00 до 17-00 часов по адресу: Смоленская область, Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина д.8, Финансово –экономический отдел Администрации.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

ООО «Балтутино» информирует о проведении работ по химической обработке сельскохозяйственных культур в Глинковском районе

Доводим до сведения населения района, что в период с 15 июня по 31 июля 2022 года ООО «Балтутино» будет проводить обработку полей сельскохозяйственных культур пестицидами и агрохимикатами.

Границы запланированных обработке земельных участков: Смоленская обл., Глинковский р-н, населенные пункты: д. Болтутино, Розовка, Ханино, Коицыно.

Обрабатываемая культура: кукуруза, ячмень.

Способ проведения работ: наземное опрыскивание.

Наименования запланированных к применению пестицидов и агрохимикатов и классы их опасности: 3 класс опасности для пчел.

Рекомендуемые сроки изоляции пчел в ульях: 1 сутки. Рекомендуем жителям указанных деревень не находиться вблизи обрабатываемых полей в период работы опрыскивателя.

Все применяемые пестициды и агрохимикаты включены в перечень разрешенных в 2022 году к применению на территории Российской Федерации.

Дополнительную информацию можно получить у лица, ответственного за проведение работ: Никоноров А.А..

Контактный телефон: +7-915-652-80-20.